CeMelHbIN MPUPOLHbIN VR
KnacTep npemMmnyM-KIacca.
KoTTenxu

\% | ») [~



_ BbITb cembent. bbiTb COOE

=

% 11 ﬁ‘Ji“
T —




MbI>

Jlokauus

YHuWKanibHOe MeCTO B NOAMOCKOBHOM J1MKMHO,
roe npupopga coyeTaeTcs ¢ KOMPOPTOM COBPEMEHHOM
XKN3HU: pSOOM Nec, Npya, n HabepexkHas!, a 0o LLeHTpa Y
Mocksbl — Bcero 30 M1HYT no Tpacce Mi.

M KyHuesckas

M Napk Mo6Geap!

. M K BCKast
npocnekT BarpamoHa YIveg

Bbl HacnaxpaeTecb TULLMHOM U MPUPOLON, OCTaBasiCb
PSAOOM C MPUBbBIYHON FOPOACKON MHPPACTPYKTYPOWN.

20 MUH.

o Mockea-Cutn. BCEIA

10 MuH. plaes

o MKAL

30 MuH.

[o Kpemns



Mbi BCE psigom

C"OpTM BHaﬂ ‘ MapuwpyTbl KopTbl CoBpeMeHHbIN

10 KM — neLexoaHbI MapLIpyT 4 TEHHWUCHbIX KOpTa CKeﬁT napK

M H CI) pa CTp KT pa 5 KM — BenomapLupyT 4 napgen-kopTa n
1,1 KM — NbDKHBIV MapLUPYT 6 CKBOLL KOPTOB [POCTPAHCTBO AJIA CKOPOCTY,

TPHOKOB U cBob6oabl ABUXKEHNS

MpocTpaHcTeo nnowaabto 20 000 M? ANna cnopTa, OTAbIXa U BPEMEHN C CEMbEN,
BKtovaroLLLee pUTHecC-LeHTp nnowaabto 1000 m? 1 6acceiiH 25 MeTpoB.



Mbi BCE psigom

CeMbsa, BCe @ ra @15mmn. @ 605 mect @ 1250 mecr
bnaroycTponcTsa Bce B warosomn IleTckne cagpl 'ocypapcTBeHHas
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Mbi BCE psigom
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Mebi BCE psagom
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Maowaab KoTTeasKen 696,66 m* \\
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872,7 M* — nnowaap
3eMe/IbHOTO yyacTKa
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O1A TEX, KTO LEHUT MPUBATHOCTb

KoTtTep)ku

NpeanbHoe coyeTaHne KoMbopTa, YeOUHEHNS N MPEMNASIBHOM apPXUTEKTYPDI:

* JIMYHbIN yYaCTOK — Ballle MPOCTPAHCTBO A1 OTAbIXa

* HaTypasnbHble MaTepuasbl — CTWMb, ONFOBEUYHOCTb N KOSIOMMUYHOCTb

« 30Ha 6apbekto 1 NapK — MeCTO A1 TENJbIX BCTPEYU U OTAbIXa Ha
CBEXEeM BO3yXe Ha TeppuTopmm 3oHbI VIDKC

10C. TPYBUNb a2

36

MHOBMOYaJ1bHbIX XXNJ1bIX
OOMOB TUMa KOTTeOXX

260-400 m2

nnoLaab Xunbs
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MpuMep NAaHMpPoBKK KoTTeaka 314 m?



KOTTema
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KoTTemxa
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KoTTeaxka
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KotTemxn
260 M2
Mpumep
NHTEpbepa
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MNpnmep
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CeMeWHbIV MPUPOLHbIV
KfacTep npemMmymM-kracca.
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